

东风路小学小记者作文选登

老年人的不易

五(4)班 孔令国

有一天,我做了一个梦,我变成了一个秃顶老头,满脸皱纹,腿脚不便,感受着生活的百般滋味。

菜市场,买菜的我艰难地走着,一不小心踩到一块瓜皮,滑了一跤,我想翻身起来,好难啊。周围的人们叽叽喳喳,指手画脚,可没有一双手扶我一把。

警车和救护车同时从不同方向驶来。警察和医生都来了,关怀备至。我只是摔倒,起来就没事了。可我真是纳闷了,摔倒一件简单平常的事,大家为什么宁愿叫来警察和医生,却没人愿意拉我一把?一位老太太道出原委,大家是怕我冤枉他们,无法自证清白,所以都不敢靠近,宁愿叫来警察和医生。怕被冤枉?难道是老人群体的“道德败坏”?抑或是人们观念的偏失?我不得而知,但我深切感受到,老人摔倒之后想起来真的很难!

我去家附近的诊所,找医生输液,因为我每天晚上都感觉腿脚有点疼。医生一看我年龄稍大,就说:“你去大医院输吧,我怕你在这里输出事。”我告诉医生:“你只管输吧,出了事我负责。”

睡醒后,我赶紧去照镜子,还好只是个梦。老年人可真不容易啊,我们以后要多关爱老年人,为他们送去温暖。

蜡烛

四(2)班 李雨泽

在没有电的情况下,是谁让我们有了光明?没错,就是蜡烛,平平凡凡的蜡烛。可是平凡的蜡烛怎么会在我的心中有如此高的地位呢?请让我慢慢说给大家听。

有一次,我们家停电了,就在我很慌忙的时候,家人不慌不忙地拿出一个打火机和一根蜡烛。我便问:“为什么要用蜡烛照明呢?为什么不用手电筒呢?”许多问题争先出现在我的脑子里。听了我的疑问后,家人们一一给我解答。解答完我的问题之后,家人就用打火机把蜡烛点燃了。蜡烛是黄色的,有一根洁白的棉芯,上面燃烧着金黄色的烛光,一直燃烧着,直到生命的尽头。

时间过得真快,一会儿就来电了。我们生活中其实很需要像蜡烛这样的人,就如老师,他们像辛勤的园丁,耐心地栽培我们。所以,我们一定要努力学习。

快乐初体验

四(1)班 马紫莹

我学习吹奏长笛已经有一年了,在学习的过程中总是出现一些小差错,有时候音吹不出来,有时候一使劲把音吹破等。

记得有一次,我无论怎么吹长笛音都不准,只好向妈妈寻求帮助。妈妈也不清楚,只是细心检查长笛,结果发现长笛的按键上开了两个小天窗——按键盖丢了。就这样,我跌跌撞撞地一路走了过来,开始和管乐团的同学们一起合奏乐曲,准备参加迎新汇演。

那一天的清晨,天空是蔚蓝的,太阳散发着耀眼但不灼热的光芒,我穿着整洁干净的校服,去学校大门口集合。此时,已有不少同学正在准备之中。这一天,我们表演的曲目是《少先队队歌》和《小星星》《龙舍兰》《学习雷锋好榜样》串烧。

当我准备吹奏长笛时,心跳有些加速,手心稍微潮湿。我深深地吸一口气,缓缓地把长笛举起,作出标准的拿捏动作,对准嘴唇,手指快速地在笛管上跳跃,通过流畅的气息转换,吹出一串串动听的音符。我的嘴中不停地吐音,好像前方一场战争即将爆发;时而缓慢吹出长音,好像看到夜空中最亮的星星在闪烁;时而附点节奏的演绎,好像大海波涛层层迭进无可阻挡。各种音调之间的转换,让我忘记了紧张,抛开了顾虑,完全沉浸在美妙的旋律中。

演出很快就结束了,但是表演的场景还久久地留在我的记忆里。从能够吹奏长笛,到参加管乐演出、在表演中体会到自豪,让我明白了一分耕耘就有一分收获,苦在浅处,乐在深层!

家乡的日出

四(3)班 陈纪辉

家乡的日出非常美丽,无论谁见了都会喜欢。

我被五点的闹钟叫醒,早早起来,坐在院子里。这时太阳还没有出来,四周黑乎乎一片,村里静得有些神秘。过了一会儿,东边的小树林里有了一丝非常弱的亮光。又过了一会,小树林被照亮快一半了,太阳露出了很小的一角。它观察着四周,小心翼翼地往上走。这时太阳已经有了一丝光彩,云也可以看见了。

我打了个盹儿,抬起头,太阳已经出来一半了,远处的小溪也不再是一团黑影,它已经越来越亮、越来越清了。

太阳升得越来越高,大地被它涂上了美丽的、奇妙的色彩。

大约六点钟的时候,太阳已经完全升起,完成了一幅美妙的大作。

家乡的日出是美丽的、是梦幻的,怎会有人不喜欢呢?

(指导老师:郭玉霞)

游中原解放纪念馆

四(1)班 李昕阳

一大早,爸爸妈妈带着哥哥和我,前往位于宝丰县的中原解放纪念馆。

刚下车,我就迫不及待地直奔广场。远远望去,广场的中央屹立着几座雕像。走近细看,原来是邓小平、刘伯承、陈毅的铜像,他们庄严肃穆、栩栩如生地迎着阳光,就像是迎接美好的未来!

走进展厅,首先映入眼帘的是毛泽东和同志们在开会的场景,他们神色凝重,目光犀利,正为即将到来的战争出谋划策。抬头向上看,一个个真实的画面呈现在我们眼前:劳动人民三五成群,撸起袖子,推着独轮车在搬运粮草,他们目光如炬,勇敢地把这些物资运往前线,他们这是在为解放战争的胜利作出无私奉献。

我印象最深刻的是那幅会动的战场画面。只见战士们眉头紧锁,咬紧牙关,手拿刀枪,不顾自身的安危,在硝烟弥漫的战场上,冒着枪林弹雨,英勇顽强地往前冲。一会儿炮弹在水中炸开了花,一会儿炮弹把地面炸了个洞,一会儿炮弹在他们身边落下……但这些危险根本阻碍不了他们前进的脚步。此时我对他们的敬佩之情油然而生,仿佛我也置身其中。这时,冲锋号在炮声厮杀声中响起。“同志们,冲呀!”指挥员下达指令,战士们一拥而上……最后,我们胜利了!

通过这次游览中原解放纪念馆,我进一步了解到在中国共产党的领导下,刘邓、陈谢、陈粟三路大军屡战屡胜,成功解放中原。我们要铭记中原解放的光辉历史,牢记革命先辈的光荣事迹。我们更要知道,今天的美好生活都是他们用鲜血换来的!作为新时代的少年,一定要努力学习,掌握科学文化知识,为国家贡献自己的力量!



蓝色小镇 四(1)班 曹闫珺尧



春天的小屋 二(1)班 罗翊煊
(指导老师:潘明丽)



巨嘴鸟 二(1)班 贾依宁
(指导老师:潘明丽)

我的植物朋友

三(4)班 张艺宝

今天上午,妈妈带我去新城区湿地公园,我们一起欣赏了美丽的紫叶李。紫叶李树的树枝粗壮粗壮的,上方分成了三根粗一点的枝和细一点的枝,树枝上长着嫩嫩的红里透绿的叶子,也挂满了雪白的花。

紫叶李花有五片如玉般的花瓣,花的中央还有几根细细的花蕊。花蕊的顶端有黄色的花粉,我轻轻一闻,有股淡淡的清香,可是我的鼻子上也沾了黄

的花粉,真是太有趣了。近看紫叶李树,就像一把雪白的大花伞,远看像一团白色的云朵。一阵微风吹过,花瓣纷纷翩翩起舞,就像下起了美丽的花雨,这场景让我想起了词语“落英缤纷”,我不禁陶醉其中,也随着花瓣舞动起来,感受着生活的美好。

这就是我很喜欢的植物朋友紫叶李树,你们是不是也觉得很美呀?